PROTOKÓŁ Nr 8/2019

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 kwietnia 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Dariusza Filistyńskiego – Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. 

ROGM.0012.2.8.2019
  		    		posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.05
         			  		posiedzenie zakończono o godz. 14.05 
                
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	 		- Zastępca Przewodniczącego  Komisji
3. Adam Biesiadecki 			- Członek Komisji
4. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji		
5. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
6. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji	


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1.	Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
3.	Jerzy Zieliński 				- Sekretarz Miasta 
4. Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej
5. Magdalena Janik		- Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego
6. Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich 
7. Marianna Musiał	- Kierowniczka Referatu Centrum Wspierania Przedsiębiorczości
8. Anna Bober-Tubaj	- Dyrektor Muzeum Ceramiki
9. Agnieszka Gergont 	- Rzecznik Prasowy


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Promocja gospodarcza Gminy Miejskiej Bolesławiec. Instrumenty wspierania podmiotów gospodarczych. System opłat i podatków dla przedsiębiorców.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
3.1.  w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikat od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 2, położonego w budynku nr 14 przy ul. Karola Miarki w Bolesławcu,
3.2.  w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego,
3.3.  w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Bolesławieckiego .
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Filistyński - Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Promocja gospodarcza Gminy Miejskiej Bolesławiec. Instrumenty wspierania podmiotów gospodarczych. System opłat i podatków dla przedsiębiorców.

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(informacja – zał. nr 1, 2, 3)

		Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński odczytał wprowadzenie dotyczące tematu promocji gospodarczej Gminy Miejskiej Bolesławiec, jak również  poinformował, że w posiedzeniu Komisji nie uczestniczy żadnen z zaproszonych przedsiębiorców.  	
	
		Informację na temat funkcjonowania specjalnej strefy ekonomicznej przedstawił Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.
		
		Dyrektorka Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj omówiła temat promocji ceramiki jako produktu lokalnego.

		W dyskusji głos zabrali – Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, radny Maciej Małkowski i Rzecznik Prasowy Agnieszka Gergont. 
		Informację na temat instrumentów wspierania podmiotów gospodarczych przedstawiła Marianna Musiał Kierowniczka Referatu CWP.

		Powyższy temat omówili Przewodniczący Komisji RGiF oraz radni Mirosław Sakowski i Maciej Małkowski.

Temat dotyczący systemu opłat i podatków dla przedsiębiorców zaprezentowała Magdalena Janik Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego. 

		Komisja RGiF przyjęła informację do wiadomości.


Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 3.1. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikat od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 2, położonego w budynku nr 14 przy ul. Karola Miarki w Bolesławcu 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Jan Kisiliczyk Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej.

	W dyskusji głos zabrał radny Maciej Małkowski.

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.2. w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.  
	
	W dyskusji głos zabrał radny Maciej Małkowski.

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.3. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Bolesławieckiego 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.  

	W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński.

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński poinformował, że majowe posiedzenie poświęcone będzie tematowi: „Analiza i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu za 2018 r.”
 

Ad 5.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.


Protokół Nr 6/2019 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 marca 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 7/2019 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 29 marca 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
	
	

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński zamknął posiedzenie Komisji RGiF.

Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński
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